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Technische Daten
Halbleiter: Stromversorgung

Technical Specif ications
Semi.conductors

I Volt, 6 Babyzellen à 1,5 Volt oder eingebâutes
Netzteil 220 Volt, mit hechaniacher
Uûschaltung Battorie-/l{etzb€l.ieb
Kopfhôrer, AUX
Netzbuchse 220V'l50H2

I volts, 6 batteries, 1,5 V eâch or with built-in
mains supply unit for 220V mechanic
switch'over battery/mâins supply
earphone, sockel for tape recorder and record
player

Anschlüsse

Power supply

Connections

Prises

Bande passante

Prise universelle poLtr AUX
et prise casques

Zwischenfrequenz

Lautsprecher:
Ausgangsleistung
(lüusikleistung):

Râdlo sêcllon

C r6uits

arrcuits

F[.4 = 87,5 ... 108 MHz
[4W = 520 ...1610kHz
LW = 150 ... 300kHz(nurRK50)
Alü 5, davon 2 verànderbar durch C
Flÿ 13, davon 2 verànderbar durch C
AN4 460 kHz/FM 10,7 MHz
Ferritantenne fÙr MW (Lrnd LW), Teleskop-
antennen für FM
2 perm.-dyn. Systeme 90mm o, Z = 4 Ohm
2 x 1 Wâtt bei aâtteriêbetriêb
2 x 1,5 Watt bei Netzbelrieb

Caaaattantail:
Motor: I Volt, elektronisch geregelt
Bandgeschwindigkeit: 4,75 cm/s
Spurlage: Vierlelspur - Stereo
Tonkôpfe: 1 Hôr-/Sprechkopf, l Lôschkopf
Frequenzumfang: 70-8000H2

lC f ùr Entzerrerverstàirker
und automatische Pegelregelung

Abmessungen (8/H/T): ca. 380 x 140 x 80mm

o

.o

4 integrated circuits, 7 transistors,
15 diodes, 1 Z-diode, 2 LED's

t
FM = 87,5 ... 108MHz
lüw = s20 ... 1610 kHz
LW = 150 ... 300 kHz (only RK 50)
AIvl 5, 2 of which are tuneablê by C
FM 13,2 of which âre tuneâble by C

AM 460 kHz/FM 10,7 MHz
ferrite rod antenna for À,4W (LW),
lelescopical aerials for FM
2 permanent dynamic type 90mm o, 4 §J

2 x 1 Watts battery operated
2 x 1,5 Watts hains operated

Casaette sectlon:
lüotor:
Tape speed:
Tracks:
Tape heâds:
Frequency range:

I V electronically governed
4.75cm/s
4 tracks, stereo
1 record/playback head, 1 erase head
70-8000Hz
lC for preamp-corrector and automalic level

38Ox140x80mm

lntermediate

Aerials:

Speakêr:
Power output

Caractéristiques techniques
Semi-conducteurs 4 ckcuits intégrées, 7 kansistors,

15 diodes, 1 Z-diode, 2 LED s

Moyenne fréquence

F[,{ = 87,5 ... 108 MHz
PO = 520 ... 1610 kHz
GO = 150 ... 300 kHz (RK 50)
AM 5, dont 2 variables par C
FM 13, dont 2 variables par C
AM 460 kHz/FM 10.7 MHz
Antenne ferrite pour PO (GO),
antenne télescopique pour FÀ,{

2 type dynam. perm. 90 mm r, 4Q
2x1 W alimenté par piles
2 r 1,5 W alimenté par secteur
I V 6 piles 1,5 V chacune ou bloc secteur
incorporé 220 V avec commutation
mechanique alimentation piles à alimentation
secteur

Pâdie Ca§sêtto:
lüoteur:

Tête magnétique

I Volt, contrôlé êlectroniquement
4,75cm/s
4 pistes, stereo
1 tête magnétique l6cture/enregistrernent
et une tête d'effacement
70*8000 Hz
Circuit intégré pour préampli-correcteur et
conkôle automatique du niveau de
modulation
(L/H/P) 38O x 14o x 80mm

L : mentation

Dimensions

t 4 integnerte Schaltungen, 7 Transistor€n,
15 Dioden, 1 Z-Diode, 2 Leuchtdioden

Kreisei

Rundfunkteil:
Wellenbereiche:

Dimensions:

-aut-parleurl
:r ssance de sortie:

Partie R6dio:
Gammes d ondes:
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MeR- und Einstellhinweise - Recorderteil

Measuring and adiusting instructions - Recorder part

llem Designation Function Auxiliaries Description Nominalvalue Remarks

1 Rubber idler
pllèsAUre

Contactor
5 N (500 p)

Lift the rubber idler lever by
help of the conlactor comple-
tely off at the right end and
guide itslowly back again on
the capstan. When the roll
starts turning, the value is
indicated at the contactor

ln câse of a too low value
exchange the lorsion
spring (18).

2 Slipping clutch
(t.pe winding
tension)

Torque meter
cassette

Read tape winding tension at
the righthand tape dial of the
test cassette.

0.35...0.7Ncm
(35 ... 70pcm)

3 Capstân bearing Adjustable with screw @ 0.1 ...0.3mm
clearance

Upon completion of
adiustment secure and
protect the screw by
paint-sealing same.

lape spo€d
(motor ôpeed)

Speed cassette
with 3150 Hzi

Wow-and-flutter meler at Bu 3
AUx (r/a-2) Playback test
cassette at the centre of tape,
and read measured value at
wow-and-llutler meter (drjft).

<+3.0ÿo ln case of larger
deviations, readjust the
control in the motor
housins (<10.5%).

3

Kontrolle Funktion Hilfsmittel Beschreibung Sollwert Bemerkungen

1 GA-Hollen-
And,uck

Kontaktor
s N (500 p)

Den Kontaktor am Ende des
GA-Hebels ansetzen, GA-Rolle
von der Tonwelle abheben und
langsam wieder heranf ûhren.
Bei Beginn der Rollendrehung
ist der Wert vom Kontaktor
abzulesen.

4,O t 0,5 N Beizu geringem Wert die
Drehfeder (18) ersetzen.

2 Rutschkupplung
(Autwick6lzug)

Drehôoment-
meRkassette

Der Aufwickelzug ist auf der
rechten Bandspulenskala der
lüe8kassetle abzulesen.

Einstellbar am
Aufwickelteller (22).

3 Einstellbar mit Schraube
@ des Lagerhallers

0,1 ... 0,3 mm
Spiel

Nach dem Einstellen ist
die Schrâutre mit Lack zu

Bandgeschwlndig-
kêit
(Motord.6hzahl)

Geschwindigkeits-
meBkassetle mit
3150 Hz bespielt;
Tonhôhenschwan-
kungsmesser

Tonhôhenschwankungsmesser
an BU 3 AUX (yl 2). lüeBkas-
sette in Bandmitte abspieten
und lüeBwert am Tonhôhen-
schwankungsmesser (Drift)
ablesen.

<t3,0% Bei grôRerer Abweichung
ist der Einsteller im Motor-
gehâuse neu einzustellen.
Einstellwert < t 0,5ÿo

5 Tonhôhen-
schwankungen

Geschwindigkeits-
meBkâssette mit
3150 Hz bespielti
Tonhôhenschwan-
kungsmesser

Tonhôhensch\^/ankungsmesser
an Bl.J 3 AUX (%*2). MeBkas-
sette abspielen und l\,4eBwert
am Tonhôhenschwankungs-
messer (Flutter) ablesen.

=o,4%
Messung sollam Band-
anfang und Bandende
vorgenommen werden.
Bei hôheren Werten
müssen alle drehbaren
Laufwerkteile auf Leicht-
gângigkeit überprtft

6 Einwippeh
des HSK

N F-Vo ltm eter,
Wippkassette
AkHzl-2O dB

lJâ = grôBtes
Maximum

Nach dem Einslellen ist
die Wippschraube mit
Lack zu sichern,

7 Einatellen der
Lôschos2illator
lrêquonz

A +> Frequenzzàhler Frequenzzàhler an TP @
Osz-Schalter: OSC 1

OSZ-Schalter: OSC 2

fosc = 84,5
al kHz

fosc = 71,5
i.2 k|.,],z

Einstellbar mit T7

I Einstellung dêr
Vormagne-
tiai€rung

A +> NF-Voltmeter
ifs > 100 kHz)
Fe-Leerband

NF-Voltmeter an TP O
bztÿ. TP O

4,5 V 11590
(Richtwert)

Einstellbar mit VR 2
bzw. VR 3.
Beide Kanâle gleich
einstellen.

0,35...0,7 Ncm
(s5 .. . 70 pcm)

Tonwellenlager

NF-Voltmeter an BU g AUX
(%-2) anschlieBen, Testband
abspielen und HSK mit Wipp-
schraube auf maximale
Ausgangsspannung einstellen.
Beide Kanâle parallel.
(CM.,s 50 pf)

4.04 0.5 N

Adjustable at the take-up
reêl disc (22).



5 Wow and tlutter Speed cassette
with 3150 Hz:

meter

Wow-ând-llutter meter at Bu 3
AUX (%-2)- Play test cassette.
l\,4easuring during playback al
fluctuator (flutter).

= 
0.410 Measuring should be

made both at beginning
and end ol tape. ln case
of higher values, check if
âll rotâry dr ve mechânism
parts move easily.

Rocklng-ln ot
.€cord/Playback
hêad

Azimuth cassette
Ekqzl-2O dB

Connect the AFVIü to Bu 3
AUx (r/4-2), plây the test tape
and setting the rocker screw
adjust the record/playback
head for maximum output
voltage. (8oth channels in
parallel).
(Cm= pD

fJa = maximum
peak of oulput
voltage. :_::::_ :_: _::.ê' screw

Adjustm€nl ot the
eraalng o§clllator
Irêquêncy

A +>
counter

Connect the frequency
counter to TP @
Osc-swilch: OSC 1

fosc =
84.51 r kHz

tosc = -- a =:. -:
8

^+> (fg 
= 

100 kHz)
Fe-empty-tape
cassette

AFVM Io TP O Tesp, TP O i_ ,l 2 resp

lndications de mesures et d'ajustage - Partie cassette

Point Dénominat. lnstrument Désignation

1 Appui galet
pr€ssêur

Contacteur
5 N (500 p)

Enlever entièrement le levier
GP au bout droit, à l'aide du
contacteur. et le ramener
doucemenl au cabestan.
Contrôler la valeur au contac-
teur âu début dê la rotation du
qalet.

a:_:_,a a :i::.: i8l

2 Embrayage à
friction (tractlon
de rebobinage)

Cassette couple
de torque

Contrôler la traction de bobi-
nage au cadran de lâ bobine
droite de la cassette de
mesure.

': -'.-:,22

3 Réglage à l'aide vis @

4 Vite6ae dê délilê-
mênt dê lâ bândê
(nombro dê tour3
du moleur)

Cassette de
mesure de vitesse
avec 3150 Hzi
instrument pour
taux de pleurâge

Oscillateur des âigus à Bu3
AUX (Y1-2). Défiler cassette oê
mesure au milieu de bande e:
contrôler la valeur à l'oscilâ-
teur des aiqus.

En cas de déviations plus
rmporlantes, rajuster le
contrôle dans le boftier
moteur. (< a 0,5%)

5 Taux dê plêulage Cassette de
mesure de vilesse
avec 3150H2:
instrument pour
taux de pleurage

Oscillâteur des aigus a Ê- 3

AUX (7a-2). La mesure s,.': :
pendant la lecture à cs. :
teur des âigus (pleura:e

La mesure devait être
fâile âU début et à le lin
de la bande. En cas de
valeurs plus élevées, véri_
lier sitous les éléments
rotatifs de marche se trou'
Yent bien en marche.

6 Equilibrage de la
tètê dê lect/
ênrêgislaomenl

Vollmètre b.f
cassette
d'équilibrage
SkHzl-2O dB

Râccordêr lê vôlhène b f à
Bu 3 Al.,X (7a-2), reproduire la
bande test et ajuster la têle à
la tension de sortie maximum
à l'aide de la vis basaule.
Les dêux canâux en parall,èLe
(CmS50p0

:,.:'_::,sa:3:-a

7 Ré91âgê de lâ
fréquencê dê
l'oaclllateur
d'êIfâcemenl.

^ 
r> Compteur de

fréquence
Compteur de freq":-.-=
raccordé à TP :
commutateur OSC :S: -

commutateur OSC:OSC 2

8 Réglâg. de la
prémagnéllsallon
HF

A +> Voltmètre BF
(19 

= 
100kHz)

Cassette à bande

Voltmètre BF à TP -
resp. rP (r

::;.t:...: ,q 2

4

Adjustm€nt o, RF
premagnetisation

6

7

Paliêr cabestan

Osc-switch: OSC 2

b

-
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FM-Abgleich . FM Alignment .Alignement FM

zF/
F

HFI

') aut maximalen Flâcheninhalt und symmetri-
schen Kurvenverlauf abgleichen

') align to maximum surfâceand steadycurve r) aligner sur surface maximale et narche de
courbe constanle

tl
I

t

't) auf Symmetrie der Demodutatorkennlin e *) adjust symmetricalty to demodulalor curve '*) à regler symétriquement sur la courbe
démodulatrice

zF_Abgleich:.DieZF-Selection wirdmitHybrid_Filtern durchgeführt. DerAbgleich der Reaktanzkreise miteiner Festfrequenz istdaher nicht môglich. Siernijssen mit Wobbler und sichtgerât der Resonanzfrequenz der keramischen Filter (Exemptarstreuungeny angegtictien weiàe;.-

F_âiignmentrThe lF selectivity is made with hybrid filters- The alignment ofthe reactance circuitswith afixed frequency is, therefore, not possible. Theymust be âligned to the resonant frequency of the ceramic resonator (accepted unit spread) w n a *ooourato'rino âslirrosàope.

Aliqnement Fl:La §élection Flestfâite au moyen defiltres hybrides. Lalignementdescircuitsde réactanceavec une fréquence fixe n,est parconséquent
paspos§ible.llsdoiventêlreaccordésàlafréquencederéionancedeitiltrescéràÀiqueslmargededispersion),àt,aided,Jnwobulateureid,unoscil-

AM-Abgleich .AM Alignment .Alignement AM

zF/
F

JO

:o

MeBsênder, Wobbler
generalor, generateur

Anschlu8 i

connection, couplaqe I

Frêquenz
frequency

Empfànger
receiver, recepteur

Abgleichrolge
alignment, alignemeni

Oszillograf , Voltmeter
oscilloscope

voltmeter, voltmètre

TP

@

J

F
0,1 p

5,6 10,7 t.4Hz
gewobbelt

94 [,4H2 T
T

@@Y1 Y2

DE!+{ 10,7
ÀrHz
10u

VorveEtàrker
lO,TMHz und
anachlieBendên
Gl€ichrichtel

lJse preamplifier
followed by a
rectifier. Prene2
preampli
1O.7 MHz et
redresseur

87,4s MHz
108 lVH2

Oszillstork.eis
Oscillator

L4
cT2

Abglêich ggt.
meh nals
wi€derholen

Âepeai the
alignment
severaltimes

an

AnschluR
rPo

90 L4Hz
loO [.4H2

Zwischênkreis
RF. int. circuil

t2
cTl

TPô

J.
NF.
Voltmeter

Frequênz
lrequency

MeBsonder, Wobbler
generator, generateur

AnachluB
connection, couplage

Emptànger
receiver, recepteur

Abgleichtolge
alignment, alignement

Oszillograt, Voltmeler
oscilloscope

voltmeter. voltmètre

Befierkungên
remarks

observations

I

0,1 p

H crs ca 460 kHz

=25H2

I4
T5

.t

R32

100 k

Lautstàrke3leller
âut
Link3anschlag

volume controlat
lefl-hand stop

520 kHz
161o kHz

Oszillator, oscillateur
r2
cT4

600 kHz
'1400 kHz

Vorkreis, R. F. input circuit
L5

150 kHz
300 kHz

Oszillator, oscillaleur
T3
cT6

180 kHz
280 kH2

Vorkreis R. F. input circuit
L6
CI5

R32

max.

.I
NF,

Abgleich ggl
mehrmals
wiederholen

Repeat the
alignment
severaltimes

:{ 50

auf Ferritantenne
to ferrite antenna

t

Bemerkungen
remarks

observations

lC '1 Pin 6

TP6

300 a
Teleskopant.
âbtrennen

Oisconnecl
Telesc. ant.

Ç

f



M.8s€nd6., Wobblei
genetator, generateur

Emprânger
receiver, recepteur

Frequênz Abglelchlolgê
alignment, alignement

Frêquenzzâhle.
Frequency counter

Compteur de frequence

Bemêrkungen
remarks

observations

vco

TP
@

300 a

TP

@

98 [4Hz
unmoduliert
unmodulated
non ôodulé

98 MHz VR1
TP
o

19 kHz 
= 

20 Hz

100 k

I
nrm Stereo-Betrieb

Pos tion "Stereo"
Posrtion "Stereo"

Abgleichpunkte . Alignment points ' Points d'alignement

rfitfltMililr flIflllMiilil]til

tc2

Pil 12

o
ocTl

cTl

§
tT(

N
cÏ2

§

IP@

L2 T1

VRl

PtI6

TI

É

ê

T5

T2 T]

-.-lnrz

]P
@\

(rt tT!

cT6 tï5

oR28
l.- rpO

i!il- - -- - -- - 
- - 
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Àiii"t',," vR);":-,,l /ii;;;-- ,,o_.ri§E 
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6

Decoderabgleich . Decoder alignment . Alignement du dér»deur

AnschluB
connection, couplaqe

r
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TELEFUNKEN Stereo Radio Recorder RC 710/ RK 50
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Recorder-/NF-Teil . Recorder/AF section . Partie au magnéto/BF

Mt 1

MIC

57 02
_ -,I

I

50K B X2t
53 54I52555 v1 v2 v3 v4 v5

D9 rN4t48

2P2

P] P3

E1

R43 82X c52

1l

D1 Dl
D2 D2
D3 D3
D4
D5

o.o
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P!gr. Best. Nr.

6
7
9
rc
I1

,39.Lù.214
3)9.272.209
,39.O17.209
339.02.207
,39.910.222

T2

I4
b
15

739.472.206
339.222.221
339.222.220
t79,222.222
)39.2rO.201

139 -227 - 22t!
t)9.9LO.nO
3r9.9IO.223

}tr

I

Nl

E

K)

Nr
Nr

It{

F
R

RC 7rO

a)9.112-201

19
20
2l

25
26

ÿ9.t31.2r4
3)9.4I2.206

tè\

// Ç-/f
27

29

,19.917.206
tt9 .9t7 .20'7
719.917.204

719.420.209
3o9.Lgr.213
1r9.711.27?
3)9.227.23
a79.9tO.22L

37

4I
42

45

1t9.777.21I
,)9.872.207
779.452.208
3r9.t12.2L3
,r9.442.4.4
t 9.r12.2I5

Jr9.t 2.27u
319.t12.?rL
1t9.12r.201
t39.L30.206
339.272.204
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Wichtigl Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbodingt die neunstellige Beatellnummel angeben!
N. B.: When demanding Spare Parts it is absolutely necessary to quote the nine digit Pait Number quoted herein!
lmportart: Lors d'une commande de piéces de rechange, prière d'indiquer en tout cas le numéro de la pièce à 9 chiffresl
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Laufwerkteile . Cassette mechanism parts . Pieces de mâ:anisme à cassette

Prg!. Best. Nr

69

0s
I

l1
12
I4
I5
t?

Ni

G

3

5
6
9

27
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f0
7T
,2

139-907-?15
339.90\.216
ÿ9.425.2/tO
3)9.90t.277
J39.825.24I

ÿ

\

t I

(9

,739.825.249
3J9.725.222
7J9.150.209
339.355.20A
,19.155.2IO

3J9.9o]..2t8
Jt9 .140.2ltt
319.740.215
)39.û5.207
,39.155.217

t19.905.226
)J9.901.222
739.905.224
139.765.2L2
739.90r.219

14
35
39
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42

J39.714.212
Ji9.9o5.225
319.825.242
aJ9.905.227
)39.9A5,22a

))9.A25.24J
))9.901.220
319.825.244
J39.825.245
i)9,9D1.2/-
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Ersatzteile . Spare parts . Pièces de rechange

Prgr. Best. N!, BezelchnurE Item Descrlptlon

\

VC 1-4

cr 5/6

D t/5/1/
9-74

mâlns soeket
headphones socket
DIN soeket,5 poles

tuning câpâcltor

trinrner

diode I N 4148

condensateur ve!1âble

talmner

dlode I N ô148

339.540.222
319 .5tro.224
379.544.223

8U
BU

8U

D2
o3
o 4/8
D L7-20

6
7/
9

Q 1-l
Q 4-6
Q7

139.556.5A7
319.556.582
319.556.54t

VR]
v1 2/3

\R5

C

c

I
C

H

G

B
E

B

E

I
2
J

Netzbuchse
Koplhôrer-Kllnkenbuchse
DI N-&rchse , 5-polig

prlse de secteur
prlse p.casque d'écoute
prlseDlNà5pô]es

diode lmineuse SR I05 0
dlode I N 60

ELEKTRISCHE TFIL F €LECIRICAL PARTS P]ECES ELECTRIq]ES

FI F}..1

FI A}'4

FIM
céIamlqle FI 460 kHz
FI FM I0,7 MHz
FI Pr,{ 45Ô kHz

C

6
HJ

G

u{

))9.59J.2A9 Drehko

3)9.51O.A17 Tr1ûîet

J39.529-O34 oiode I N4148

I
t
I
Idlode

T

dlode
I

3)9 -529.45I
)39.529.t/,48
J39.529.447
339.525.OI3

oiode I
Diode I
Diode 1

Dlode I

dlode I
dtode 1
diode I
dlode I

o 2l/22
o 14/16

3)9.529,449
JJ9.529.A19

Leuchtdiode SR 105 D

Dlode I N 60

s 551
N 751
ss 85
N 4001

S55]T
N75]A
ss 85
N 400I

dlode
dlode

55t
751
85

4001

s
N

ss
N

T

T1
I2IJ
T4
T5
I6

)39.369 -241
i)9.J41,246
339.347 -245
3r9.J69.242
339.369.245
319.369.24J

ZF-Filter
ZF-Fllter
ZF-Filter
ZF-Filter
ZF-FiIter
ZF-FlIter

FM

A.l

Xeramik 460 kl-lz
Fl,,r I0,7 MHz
Al,i 460 kHz

IF filter
IF fllte!
IF fllter
IF filter
IF fltter
IF fllter

FI'

cerdnlc 460 kHz
FH I0.7 trHz
Ar.4 46ô kHz

flltæ
flitIe
flltre
flltre
flItæ
fl1t!e

rcl
rc2
ICf
IC4

549.515.J42
3)9.515-3t!7
3J9.575.441
J79.515.t!41

IC.HA 124]]
rc-LA 116l
IC-LA 7220
tc-rA 72230 P

ceramic filter 10,7 MHz

rc-HA r24I3
IC-LA 1161
rc-LA lz20
IC-14 t22JO P

rc-M 1241'
IC-LA 116l
rc-LA ,220
lC-rA 722n P

cF l/2

t1

3J9.369.244 Kerâmikfilter 10,7 Mfz

H 3)9.310.200 Inst!ùEnt

739.JI2.2A9 Netztrafo

,19.381.207 Mlkrofon

JJ9.122.247 Lautsprecher 4 0lvn/1,5 w

J39.4ü).DO Netzleltung

lnstnnent

meins trânsfoûÊr

microphone

loudspeake! 4 0ln/1,5 ÿi

fl]tle céremlque 10,7 MHz

vuflèt!e

transfo draliæntâtLon secteur

hâut-pâr]eur 4 oftt/I,5 w

câb1e secteur

L1
l2
L]
L4
L5

I
L
L
L

3J9 .1tt7 .236
339.747.2J7
J39,)47.2Ja
JJ9.147.239
)39.r47.240

FM-Antennenspule
spule
Spule
SpuIe
Al,4-Antenne spule

F}l-entemâ col1
col1
coll
coll
A,l-ântema coll

bobine d'antenne Fl4

boblne
bobi.ne
boblne
boblne d'ântenne M

J19.a47.24J.
3r9-J47.242
739 .141 -2tt3
139 .7tt7 .2tt4
7J9.451.209

Ll{-Antennenspule
Drosselspule
D!osselspule
0szIlIato!spule
Fer!ltstab

Lw-antenna coll,
choke coi].
choke co1l
osclllato! coil
ferlte rod

boblne drântenne C0
boblne de self
boblne de self
boblne osclllât!1ce
b6ton ferüte

Translstor Sf m18
Tlanslstor SC 901tr
Translstor SD 156

trânslstor SF 9OI8
tlanslstor SC 9014
translstor SD 166

transistor SF 9018
transistor SC 9014
transistor SD 166

139.502.242
339 - 5A2.2ttl
339.542.234
)r9.502.240
339.542.2J9

E1nstel]Yld.5 kohm
Einstellrid.I00 t(olm
Einsteller 50 Kolln Lautstârke
Einstelle! I0O K0hm aa]ânce
Elnsteller 50 Kolm Ton

ver.res.5 Xolrn
var.res.100 (ohn
var.!es.50 Kohm vo]tme
va!. res.lO0 K0hm balance
vâr.æs.50 Kol-rn tone

!és.var.5 K0hn
rés. var.I00 Kolln
!és.var.50 K0ln volûe
rés.vâr.100 K0hm balsrEe
rés.ver.50 Kofm son

S2
s 3/4
S5

339.442-2].2
))9.442.ZIi
)t9.442.21I

Klppschâl.ter(Mode)
klppschâlter( Funktion,/Bard)
SchlebeschaLte!

toggle srltch (mode)
togqgle srltch(funct. /bânde)
sllde srltch

ccrnmutat. à bâscu-Ie(mode)
cofinutet.à bâscu]e(forÉt1ôn/qenme)
coflnutateur curseu!

TR]

Nt !/2

LI )./2

E
c
D

§

t

T

13

LEO sR I05 0
dlode I N 60



Seilzug . Tuning Drive . Entraînement
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